

## Россия заняла 48 место по грязноте

Международный ресурс Numbeo (крупнейшая в мире база данных) опубликовал список самых загрязненных стран. Учитывались показатели загрязнения атмосферного воздуха и воды. Всего в рейтинг попало 102 страны. Россия заняла 48 место, то есть наша страна расположилась посередине. Не такой уж и плохой результат, не правда ли?

Страной с самой плохой экологией оказалась соседняя к нам Монголия. Второе место занял Афганистан, а третье – Мьянма. Десятку грязных стран замыкает Монако.

Самыми же чистыми странами считаются Финляндия, Исландия, Эстония, Швеция и Норвегия.

Странно, из-за чего Монголия оказалась настолько грязной, там ведь нет заводов, которые 24 часа в сутки выпускают огромное количество углекислого газа. Как, например, происходит в Китае, где в некоторых городах людям приходится ходить в защитных респираторных масках. Загрязненным воздухом также отличается Индия. Но почему-то эти страны не попали даже в первую десятку. Китай занял 12 место, а Индия – 23.

Как оказалось, крупнейшая международная база данных Numbeo не делала анализы воздуха и воды и не собирала готовые данные у учёных или государственных учреждений. Рейтинг составлялся по информации, которую присылали все, кто хотел.

*«Вся информация поступает от людей по всему миру. Статистика собирается на ресурсе Numbeo, начиная с 2009 года. Каждый человек может присоединиться к сообществу и поставлять данные по той или иной тематике, которая представлена на сайте. Это означает, что чем больше участников будет в этом сообществе, тем более полная и точная информация там будет публиковаться. На данный момент участников сообщества около 130 тысяч в более чем четырёх тысячах городов по всему миру»,* - описывается работа Numbeo на одном из российских сайтов.

Насколько же точна информация на сайте? Возможно, что по тематике туризма или недвижимости сайт действительно приносит пользу, но с экологией виднеются явные просчёты.

По данным научно-популярного издания «Попмех», страной с самой плохой экологией является, как мы и писали выше, Китай. В стране ежегодно выбрасывается в атмосферу 10300 миллионов тонн углекислого газа. Второе место занимает Индия. Также в первой десятке числятся Япония, США и Россия. В нашей стране ежегодно образуется 1617 миллионов тонн CO<sub>2</sub>.

*Источник фото: portech.ru*

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)